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A II. Szarvasi töltött káposzta főző és 
kolbászkészítő versenyen 

– Minden csapat 10 kg disznóhúst kap. A kolbász és töltött ká-
poszta mennyiségi elosztását a csapat dönti el.

– Csak kézi darálót és töltőt használhatnak.
– Minden hozzávaló anyagot, eszközt a csapatok hozzanak. Sá-

tort, asztalt, padot a szervezők biztosítanak. 
– A sátorban gázzal főzzenek, süssenek, ne fával!
– A zsűrinek 1 szál nyers, számmal ellátott kolbászt és 3 tölte-

lék főtt töltött káposztát kell leadni. A többivel Önök rendelkez-
nek, hazavihetik, barátaikat, családtagjaikat vendégül láthatják a 
helyszínen. A kolbászt süthetik tárcsán, a töltött káposztát bog-
rácsban, de leleményes ötlettel bárhogyan (gáztűzhely kizárva!)

– A zsűri értékelésénél számít az öltözék, az asztal terítéke, a 
tálalás és a hangulat.

– Minden csapat benevezhet házi főzésű pálinkával, amit a zsű-
ri szintén értékel.

Barátok, munkatársak, családtagok döntsenek, nevezzenek!
A büfé a rendezvény ideje alatt üzemel!

Várjuk a szarvasiak és a kistérségiek jelentkezését október 10-ig!
Érdeklődni 06-70/774-8429-es telefonszámon, vagy a 

Tourinform Irodában Szarvas, Kossuth tér 3.
A verseny részvételi díja 10.000 Ft, melyet a Szarvasi Gazdák 

Hagyományőrző Egyesülete 11733058-20024994 sz. számlájára 
kell befi zetni.

Cervinus Teátrum, Szarvas 
Október 9, 18:00 

Tessedik Sámuel Múzeum, I.em. díszterem
Lélektől lélekig

Kemecsi Ferenc előadóestje
Vallomások az Időről, a Szerelemről és a Hitről - egyes 

szám első személyben.

Október 16, 19:00, bemutató
Tolnai Ottó: Bayer-aszpirin (monodráma)

Vajda Péter Művelődési Központ színházterme
Nő – Dósa Zsuzsa

Játéktér-jelmez: MartiniYvette
Rendező Gergely László

A Szarvasi Általános Művelődési Központ

Forgószínpad 
címmel kulturális fórumot tart  október 8-án 16 00 – 19 00 óráig

A fórum idején az érdeklődők betekinthetnek, megismerhetik 
az intézmények munkáját, kérdéseket tehetnek fel munkájukkal 
kapcsolatban:
– Vajda Péter Művelődési központ tevékenysége, programkínálata
– A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola programjai, oktatómun-

kája, képzőművész tanulóinak kiállítása
– Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom kiállításai, programjai

17 00 Sajtótájékoztató
Minden érdeklődőt szeretettel várnak az intézményvezetők.

Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szep-
tember 18-i testületi ülésén elismerő oklevéllel köszönte meg 
Gulyásné Bocskay Zsuzsannának a Szarvasi Szakorvosi Kft. 
nyugdíjba vonult szülésznő-asszisztens munkatársának Szar-
vas Város egészségügyben végzett több évtizedes tevékenysé-
gét a munkáltató előterjesztése alapján. A Szarvasi Szakor-
vosi Kft. az alábbi méltatásban összegezte Gulyásné Bocskay 
Zsuzsanna szakmai pályafutását és emberi helytállását:

Gulyásné Bocskay Zsuzsanna a Szarvasi Szakorvosi Kft. 
nyugdíjas asszisztense. Az egészségüggyel a kapcsolata 
érettségi után kezdődött. 1969-től a Központi Orvosi ren-
delőben kezdett dolgozni orvos-írnokként. 1975-ben végzett 
Szolnokon a kétéves nappali tagozatos Szülésznőképzőben. 
Az iskola elvégzése után Budapesten a János Kórház II. szü-
lészetén dolgozott szülésznőként.

1978. júniusában a Szarvasi Szülőotthonba került, ahol 
1996. év végéig – a Szülőotthon bezárásáig – végzettsége sze-
rint szülésznőként volt alkalmazásban. A szakmában eltöl-
tött évek alatt sok gyermek világrajövetelét segítette, tudá-
sával, tapasztalatával és kedvességével mindig a kismamák 
rendelkezésére állt, mindig lehetett a segítségére számítani. 
Munkáját teljes mértékben hivatásnak tekintette. A Szülőott-
hon bezárását követően asszisztensként dolgozott tovább az 
EGYI több szakrendelésén, (Tüdőgyógyászat, Fül-Orr-Gé-
gészet, Sebészet-Ortopédia). A munkaköre és a napi felada-
tai ezzel a változással jelentősen megváltoztak, de a betegek-
hez való viszonya továbbra is példaértékű. 

2007. október 11-én az öregségi nyugdíjkorhatár elérése-
kor a Szarvasi Szakorvosi Eü. Szolg. Kft állományából (38 év 
egészségügyben, melyből 29 év Szarvason töltött idő után) 
ment nyugdíjba.

38 évi munkájáért, emberközpontú szemléletéért, elkötele-
zettségéért köszönettel tartozunk neki. Nyugdíjba vonulása 
óta több alkalommal helyettesítő asszisztensként segítette ki 
a Szakorvosi Kft. különböző szakrendeléseit. Ilyen vállalá-
sa eddig egyetlen nyugállományba vonult munkatársnak sem 
volt. Ezért külön köszönet illeti a Szakorvosi Kft-től és az el-
látandó lakosság részéről egyaránt.

Dr. Kozma György, ügyvezető

Elismerés


